
Pestro tudi na športnih prizoriščih

Uspešni gostitelji
Da Šiškarji tudi v športu nismo kar tako, je po-

kazal konec tedna 9. in 10. maja. Tokrat resda
nismo nastopili kot udeleženci, temveč kot pri-
reditelji ozirorna gostitelji in to več kot uspešno.
Speedway proga v Zgornji Šiški je bila prizo-
rišče osmine finala svetovnega prvenstva za
posameznike. Prireditev je na tribune v dveh
dneh zvabila več kot 20.000 gledalcev, saj je bil
spremljevalni program res pester. Prvič v Slo-
veniji je bilo na sporedu tekmovanje s kolesi
BMX, ki jih proizvaja Rog iz Ljubljane. Teh koles
jedosedajvSlovenijikakih5000. Problempaje
v tem, ker za ta kolesa ni ustreznih mest, kjer bi
se lahko vozili; prirejena so namreč za vožnjo
čez dm in strm, neprimerna pa za vožnjo po
mestu, saj nimajo luči.

V soboto so prireditev popestrili še naši naj-
boljši motokrosisti iz Lukovice, ki so pokazali
nekaj svojih spretnosti, vsi pa so se najbolj nav-
duševali nad skoki prek improviziranih skakal-
nic. V nedeljo, na osrednji prireditvi, pa so na-
stopili še naši najboljši kolesarji, ki so prav ta
dan zelo uspešno končali nastop na dirki Alpe-
Adria. Da pa je prireditev v Zgornji Šiški popol-
noma uspela, so poskrbeli tudi naši tekmovalci;
kar dva (Pavlic in Omrzel) sta se uvrstila v na-
daljnje tekmovanje.

Zanimivo jebilotudi na kopališču llirije, kjer je
bil že 6. tradicionalni mednarodni plavalni miting
v počastitev osvoboditve mesta Ljubljane.
Poleg najboljših jugoslovanskih plavalcev in
plavalk so nastopili še tekmovalci iz Romunije,
Madžarske, ZRN, Italije, Avstrije in ČSSR.
Kakšnlh vrhunskih rezultatov hi bilo, kar je tudi
razumljivo. Večina ekip je še na začetku pri-
pravljalnega obdobja za svetovno prvenstvo, ki
bo avgusta v Španiji.

Za konec tega športnega prispevka pa že
zdaj, čeprav bomo temu dogodku namenili še
precej prostora, omenimo še eno veliko medna-
rodno prireditev: 6. in 7. septembra bodo na-
mreč v športnem parku ŽŠD Ljubljana 45. bal-
kanske atletske igre.

Mile Jovanovič


